



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Управління ДСНС України у Черкаській області
Жашківський районний сектор

19200, м. Жашків, вул. Перемоги, 6, тел./факс: (0-4747) 6-34-12

АКТ № 60

складений за результатами проведення планової (позапланової) перевірки щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки

Дошкільний навчальний заклад «Волошка» загальнорозвиваючого типу комунальної власності Сабадашської сільської ради, 19231, Черкаська область, Жашківський район, с.Сабадаш

(найменування/місце знаходження суб'єкта господарювання-юридичної особи (та або його відокремленого підрозділу) або прізвище, ім'я

та по батькові/місце проживання фізичної особи - підприємця)

ідентифікаційний код юридичної особи 34420425

або реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи – підприємця, або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган)

Черкаська область, Жашківський район, с. Сабадаш, тел. моб. 0632830198

(місцезнаходження/місце проживання суб'єкта господарювання, номер телефону, факсу та адреса електронної пошти)

Перевірено: дошкільний навчальний заклад «Волошка» загальнорозвиваючого типу комунальної власності Сабадашської сільської ради, Жашківський район, с.Сабадаш
 (назва об'єкта перевірки (об'єктів), адреса (адреси) розташування)

Ступінь ризику суб'єкта господарювання з урахуванням значення прийнятного ризику від провадження господарської діяльності у сфері техногенної та пожежної безпеки об'єкт органу влади

Загальна інформація про проведення перевірки:

Розпорядчі документи щодо здійснюваної перевірки	Тип здійснюваної перевірки
Наказ № 74 від 02.04.2018 р., виданий УДСНС України у Черкаській області Посвідчення на перевірку № 976 від 02.04.2018 р.	планова; + позапланова

Строк проведення перевірки

Початок перевірки					Завершення перевірки				
18	05	2018	09	00	18	05	2018	15	00
число	місяць	рік	години	хвилини	число	місяць	рік	години	хвилини

Особи, які беруть участь у проведенні перевірки:

Посадові особи ДСНС України або її територіального органу: